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«Незрозуміло, навіщо збиралися»: депутат розповів
про зустріч Зеленського зі «слугами»

СУСПІЛЬСТВО  | ВТР, 2026-05-26 11:11

Версия для печати

Напередодні президент Володимир Зеленський зустрівся із фракцією «Слуга народу», на якій були присутні
керівництво Верховної Ради, прем’єрка Юлія Свириденко та голова офісу президента Кирило Буданов.
Зустріч вийшла «теплою», але незрозуміло, навіщо її проводили.

Про це повідомив ранком, 26 травня, народний депутат з «Голосу» Ярослав Железняк з посиланням на
джерела. 

За його словами, явка на зустрічі з президентом була достатньою, на відміну від попередніх таких засідань
фракції. Мовляв, зібралися близько 170 «слуг народу». Тривала вона, за словами депутата, майже дві
години.

«Всі мої співрозмовники зійшлися в двох оцінках ситуації і взагалі зустрічі в цілому. Перше, вони сказали,
що це була тепла зустріч, і не було ніякого негативу. Тобто, це було значно краще, ніж минула зустріч, де ще
був Андрій Єрмак… А друге, це те, що було абсолютно незрозуміло, навіщо всі зібралися. Мовляв, це
абсолютно неефективне витрачання часу як президента, так і народних депутатів», — додав Железняк.

За його словами, під час зустрічі Зеленський не говорив про законопроєкти, та не переконував голосувати
за щось конкретне, не згадував про бюджет і не витрачав час на деталі. Лише опосередковано згадав про
проєкти законів, які є умовою для траншів від Міжнародного валютного фонду.

Водночас президент заявив, що з’явився шанс на завершення до листопада цього року гарячої фази війни з
Росією. Однак, Железняк наголосив, що такі прогнози відбуваються на кожній зустрічі СН із Зеленським, і
жодного разу вони не ставали реальністю.

«Далі, відповідно, президент трохи згадав про те, що для того, щоб ми не розвалились, потрібна єдність.
Що  люди, у яких рейтинг 0,1% в парламенті розхитують монобільшість, тому не треба їх слухати, треба
слухати президента і когось там біля президента, не зрозуміло кого саме, але окей», — додав Железняк.

Кадрові питання під час засідання нібито теж не обговорювались. Але члени фракції СН ставили запитання.
Хтось за словами Железняка, питав «про важливі речі, а хтось про достатньо дивні».

«Жодного питання не було про «Династію», Єрмака, корупцію, Міндіча. Всі колеги набрали в рота води і не
ставили їх», — зазначив Железняк. 

Він додав, що ця зустріч ніяк не вплинула на голоси у ВРУ. Тобто, ті, хто мав зауваження і не хотів
голосувати у сесійній залі, вони так і не будуть цього робити.

«Ну, тобто, зустріч була формальна, аби в календарі президента написати,  що з його фракцією зустрілися»,
— зазначив Железняк.

Водночас голова фракції «Слуга народу» Давид Арахамія ще вчора повідомив, що на зустрічі з президентом
«говорили відверто — про війну, виклики для економіки та головне завдання держави на найближчий
період». Крім того, за його словами, обговорили дипломатичний напрямок.

«Україна потребує реального руху до миру — не замороження війни, а створення умов для збереження
життів, посилення міжнародної підтримки, тиску на країну-агресора. Для цього потрібна сильна позиція
держави, єдність всередині країни та відповідальна робота всіх гілок влади. Сьогодні не час для внутрішніх
конфліктів чи політичних шоу. Час — для рішень, які допоможуть Україні вистояти, зміцнити державу та
наблизити справедливий мир», — додав Арахамія.

Повідомлялося, що 26 травня, Зеленський зустрінеться з представниками інших парламентських фракцій та
груп. Спочатку Железняк зазначив, що зустрічі відбуватимуться з 10:00 по 14:00, і тому пленарне засідання
ВРУ перенесуть. Однак згодом з’ясувалося, що деякі зустрічі відбудуться ще пізніше, відповідно засідання
Верховної Ради, сьогодні не буде.

* * * * * * *

Образ турботливого батька

Схоже, що у нашого президента після скандалів з плівками Міндіча, підозрою Єрмаку, з'явився новий образ
- турботливий батько.

Він проявився на зустрічі з парламентською фракцією Слуга Народу, куди прийшла безпрецедентна
кількість депутатів монобільшості.

Президент говорив про намагання закінчити гостру фазу війни за півроку, про те що потрібна реформа
мобілізації, але ніхто нічого не пропонує путнього. Мовчав про Єрмака, ніби його ніколи не існувало. Та й
самі депутати дурних питань про корупційні скандали не задавали. Воно їм треба? Корито воєнне є, головне
щоб допускали до нього. А там чи Єрмак, чи Буданов - якось так пофіг, що аж невдобно.

Образ турботливого батька використовується Зеленським, щоб заспокоїти свою челядь, щоб вона не
бунтувала і голосувала як потрібно. Бо якщо не буде, батько розгнівається і як покаже депутатам, де раки в
зимових умовах проживають з метою виживання, то мало їм не покажеться.
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